
Marinai e soldati d'Italia a Creta.
La squadra italiana del
Mediterraneo negli anni 1896-
1898, sinossi storica di Creta,
insurrezione dell'isola del 1896-
1897, intervento europeo
Read More
SKU: 10791
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Casa, G. B.editore: Giustiluogo-edizione:
Livornoanno-edizione: 1906

Product Description
X, 544 pagine, illustrato e con 1 carta geografica ripiegata, 24 cm. Rilegatura coeva in mezza
tela come da foto con tassello cartaceo. Fioriture lievi al taglio rilegato Molto buono (Very Good)
(10791)

L'arte dell'armi in Italia : con
224 illustrazioni
Read More
SKU: 14413
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/marinai-e-soldati-ditalia-a-creta-la-squadra-italiana-del-mediterraneo-negli-anni-1896-1898-sinossi-storica-di-creta-insurrezione-dellisola-del-1896-1897-intervento-europeo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/larte-dellarmi-in-italia-con-224-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


autore: Gelli Jacopoeditore: Istituto Italiano d'Arti
Graficheluogo-edizione: Bergamoanno-edizione:
1906

Product Description
160 pagine. : ill. ; 29 cm. Legatura coeva in mezza pelle, bell'ex libris (Antonio Porta), lievi
tracce di polvere al taglio rilegato Molto buono (Very Good) (14413)

Gli uomini primitivi delle selci e
delle caverne. Con 112
illustrazioni
Read More
SKU: 8641
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Antropologia
autore: Zuccarelli Angeloeditore: Francesco Perrella
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1906

Product Description
125 p., [20] di tav.ole b/n fuori testo: illustrazioni ; 21 cm. Brossura. Ritratto all'antiporta
protetto da velina. Fioriture alle carte e dorso leggermente sbiadito brossura Buono (Good)
(8641)

Catologo Libreria Viborada
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Thucydidis Historiae, recensuit
Carolus Hude, Ed. minor
Read More
SKU: 10043
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Thucydideseditore: in aedibus B. G. Teubneri
luogo-edizione: Lipsiaeanno-edizione: 1906

Product Description
2 volumi di 18 cm., Volume I, libri I-IV, 324 e Volume II, libri V-VIII, 361 pagine, legatura coeva in
mezza tela con angoli, titolo in oro al dorso, testo in greco antico come da foto rilegato Molto
buono (Very Good) (10043)

Ricordi dell'imperatore
Marc'Aurelio Antonino.
Volgarizzamento con note tratto
in parte dalle scritture di Luigi
Ornato ; compiuto e messo in
luce da Girolamo Picchioni
Read More
SKU: 16829
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Marcus Aurelius Antoninuseditore: G.
Barbèraluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:

Catologo Libreria Viborada
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1906

Product Description

556 pagine con 1 tav. (ritratto con velina) ; 11 cm. legatura coeva in tela con taglio colorato
come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle. Volume dismesso.
Rinforzo alla pagina con il ritratto come da foto. rilegato Molto buono (Very Good) (16829)

Le Satire e le Epistole di Q.
Orazio Flacco. Commento ad uso
della scuole. Parte 1 - Le satire,
Parte II - Le epistole. D.r Pietro
Rasi
Read More
SKU: 16773
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Orazioeditore: Sandronluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1906

Product Description
In 8, pp. 245, 222. Rilegatura coeva mezza tela con titoli impressi in nero sul dorso. esto latino
con note in italiano a cura di Pietro Rasi Professore Ordinario di grammatica greca e latina nella
Regia Università di Padova . Lievi abrasioni sul dorso e ai piatti. Timbri di biblioteca, volumi
dismessi Buono (Good) (16773)
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Profili biografici e bozzetti
storici
Read More
SKU: 11152
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Luzio Alessandroeditore: L. F. Cogliatiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1906

Product Description
VII, 534 pagine con 14 pagine di tavole e un ritratto 19 cm. Legatura coeva in mezza tela con
titolo su etichetta cartacea al dorso. rilegato Molto buono (Very Good) (11152)
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Consularis scurra
Read More
SKU: 21192
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Bellissima, Giovanni Battistaeditore: Tip. L.
De Martini e Figlioluogo-edizione: Beneventoanno-
edizione: 1906

Product Description
30 p. ; 25 cm, brossura restaurata come da immagine, sollolineature rare a matita. Libro
proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good)
(21192)

Catologo Libreria Viborada
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Sul campo della gloria, romanzo
Read More
SKU: 7353
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Sienkievicz Enricoeditore: Cogliatiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1906

Product Description
306 pagine, 18 cm. Brossura originale con piccole mancanze al dorso, (vedi foto) brossura Molto
buono (Very Good) (7353)

I grandi iniziati. Cenni sulla
storia segreta delle religioni:
Rama, Krishna, Ermete, Mosè,
Orfeo, Pitagora, Platone, Gesù
Read More
SKU: 2450
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
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autore: Schuré Édouardeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1906

Product Description
In 8 (22 cm), pp. XXX, 443, rilegatura coeva in mezza pergamena con angoli, titolo e tassello al
dorso. Prima traduzione italiana. Con proemio di Arnaldo Cervesato. Rari e lievissimi segni a
matita al margine, timbro di possesso al frontespizio e in antiporta, altrimenti buono. rilegato in
pelle Buono (Good) (2450)

L'ideale della vita monastica
secondo S. Alfonso de' Liguori :
suoi pericoli per la civiltà e
mezzi per combatterli
Read More
SKU: 10254
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Müller, Alphons Victoreditore: La speranza
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1906

Product Description
104 pagine, 21 cm. Brossura con due mancanze al dorso come da foto, timbro di possesso al
frontespizio, carta ingiallita brossura Buono (Good) (10254)
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